

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
103009, ул. Горького д. 5/6 · Телефон 203-81-63

Вырезка из газеты
СОВЕТСКАЯ
ЭСТОНИЯ

2 АПР 1988

г. Таллин

ТЕАТР «ЭСТОНИЯ» В ПАРИЖЕ

ПАРИЖ, 11 апреля. (ЭТА по телефону от главного режиссера театра «Эстония» Аарне Микка). Вечером 11 апреля состоится первый показ «Бориса Годунова» оперной труппой Государственного академического театра оперы и балета «Эстония». Все билеты на этот вечер, впрочем, как и абонементные билеты, дающие

право на просмотр обоих постановочных вариантов «Бориса Годунова», распроданы.

В минувшую субботу прошла первая генеральная репетиция, на которой присутствовали и журналисты. Исполнителям был оказан очень теплый прием.

В выходные дни артисты театра побывали в Лувре и на Эйфелевой башне. Им

была предоставлена возможность присутствовать на «Борисе Годунове» в «Гранд опера», где заглавную партию пел Паата Буртчуладзе. Эстонским артистам спектакль очень понравился, но это их не испугало. Евгений Нестеренко, исполняющий главную партию в пяти спектаклях, повредил ногу, но, несмотря на это, выйдет на сцену. Будем ждать, что скажут публика и критики.